

## Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 00:07

---

S přítelem jsme spolu už 10 měsíců. Ze začátku jsme spolu hodně chodili ven, pařit, do baru, užívali si. V té době jsme pili hodně oba. Já si tohle uvědomuju už delší dobu, že jsem s alkoholem na štíru a musím se hlídat, protože zvlášť, když mám stres, dokážu se šíleně sundat, naštěstí už se to teď stává minimálně. Přítel je vysokoškolák, nastoupil teď do prvního zaměstnání po škole, moc ho to nebaví a nemá tam moc peněz, spíš je to takové nutné zlo. Pochází z dost movité rodiny, kde již po generace byly peníze (a mám pocit, že se tam taky pil víc, než by bylo zdrávo). Jeho matka je abstinující alkoholička. Dlouho jsem si myslela, že se přítel prostě jenom rád napije (má rád drahý alkohol, třeba i panáka doma na uvolnění). Poslední dobou jsem mě ale začalo štít, že máme spolu třeba na sobotu něco domluveného a on se v pátek zřídí tak hrozně, že ještě v sedm večer není ani schopný vstát z postele (toto se stalo už v cca 10 případech a v několika, kdy jsem na něj opravdu spoléhala, ale zkrátka nebyl schopen). Vždycky ho prosím, ať se neopije, jenomže on to stejně nevydrží, vrátí se pak ráno (a někdy jsem ráda, že se vrátí, protože jeho historky o placení taxikářovi vlastním mobil, spaním na lavičce v parku, pád pod metro atd. mě klidem úplně nenaplnňují.). Prakticky začne pít a jak chytne slinu (poznám to podle toho, že přestane artikulovat, to je zle), dokáže se hrozně sundat a utratí klidně několik tisíc za whisky, doutníky, taxíky atd. Což bych ještě pochopila, že se občas potřebuje opít, ale druhý den je hrozně labilní, zvlášť když mu udělám scénu (podle mě se tohle nedělá, když si spolu něco domluvíme, nemá se co ožírat do kopru...), je schopný rozmlátit nábytek, hádat se do krve atd. Říká, že problém je ve mně, že nejsem tolerantní, že řeci nepije přes týden, ale jen o víkendu. Poslední dobou je to každý pátek, takže v sobotu je marný a mě už to pomalu přestává bavit. Navíc (prý po matce dědičně) špatně odbourává alkohol, takže je mu opravdu špatně, zvrací atd. Je schopný se opít i v týdnu, pak přiletí pozdě do práce a přes den chodí zvracet na záchod, děs běs. Taky říká, že problém je ten, že jsem si na to nezvykla, že všichni okolo si zvykli a tolerují mu to, že pije kvůli práci. Často tvrdí, že kdyby věděl, jak mě to naštve, že by se neopil, ale to mu přece už musí být jasné. A říká, že potřebuje čas, aby se změnil, že to není hned (za celou dobu ale žádná změna). Nedávno přišel domů tak na kopr, že si neotevřel dveře od bytu, začal do nich kopat a řešila to nakonec policie. V posteli už se taky jednou pomohl. Jenomže on tohle bere jako vtipné historky, a stejně tak jeho kamarádi. Každý týden tvrdí, že už pít nebude a pak, když mu to připomenu za týden po pařbě, reaguje "to je přeci jasný, že se opiju, to už nikdo nebere vážně." Nebere. Fakt, že to asi není takový problém, jako tady čtu, žít se s tím dá, i když mi tím způsobuje jistý diskomfort ve vztahu, když se těším na společně strávený víkend a místo toho se akorát hádáme (tohle je takřka jediný důvod hádek mezi námi...) a děším se toho, co bude. Dnes jsem mu řekla, že se chová jako alkoholik a že s alkoholikem nebudu. Prý alkoholik není, jenom ho baví pít, on přeci pít nemusí. Na to, že by mohl vydržet měsíc odvrátil, že SI NENECHÁ ODE MĚ DÁVAT ULTIMÁTA (tohle je typická odpověď na to, když po něm chci něco, co on nechce :) Nevím, co s tím mám dělat, protože tohle mě prostě bude vždycky štít, že na něj není spoleh, když se opije. Jinak je to super, máme se moc rádi. Prý se bude snažit to omezit, když se druhý den budeme mít vidět, ale tohle mi nepřijde jako řešení....zvlášť kvůli jeho matce a jak ten alkohol špatně snáší. co myslíte? budu ráda za každou radu...

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 00:11

---

omlouvám se za překlepy

\*tolerují mu to, že pije kvůli práci - tam má být, že mu to tolerují A že pije kvůli práci (to teď aktuálně

tvrdí, že ho ta práce nebaví a je z toho ve stresu a potřebuje "ventil". i když nechápu, proč by ten "ventil" nemohl být třeba čas trávený se mnou..?)

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Martin - 09/12/2012 00:38

---

Tak ako to je - baví ho piť alebo pije kvôli tomu, že ho nebaví práca?

Keď sa bude opíjať, tak ho práca zrazu začne baviť alebo ako tomu mám rozumieť?

Mne sa vidí, že tvoj priateľ nie je alkoholik, ale iba obyčajný sebec a idiot. A myslím si, že ty vieš veľmi dobre, čo by si mala spraviť.

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Liba - 09/12/2012 05:34

---

Vymlouvá se, na vše, ale normální to není, jeho pití je mu milejší než Ty, myslí!

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Hanka - 09/12/2012 11:20

---

Ahoj, tak já sice bývám s těma diagnózama opatrná, ale pokud se zdravěj mladej kluk počůrá do postele, platí taxíka mobilem apod., tak si uvědomí, že je to průser a přestane chlastat sám od sebe... Protože mu chlast působí sakra problémy... on to neudělá, protože se bez toho chlastu neobejde... když se neobejde bez chlastu, je alkoholik.. třeba zatím jen psychicky závislej, ale takhle nás tu začínalo spousta...

Já bych v něm budoucnost neviděla :(

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Markéta - 09/12/2012 11:35

---

Ahoj Peto, jak ja to vidim, tak tvuj pritel bud je alkoholik- jeho vymluvy, nesplnene sliby a celkove chovani- klasika a nebo neni (zatim) a je to peknej sobec, ktery vas vztah nebere az tak vazne, jako treba Ty. Kazdopadne nejevi znamky toho, ze by s tim chtel uprimne neco udelat. Pises ,ze jinak mate hezky vztah, ale tohle co popisujes ma do hezkeho vztahu daleko a pokud on sam s tim nebude chtit neco delat, bude se to jen zhorsovati. Mas na vyber bud rezignovat, byt zticha, jeho chovani mu tolerovat a trapit se a nebo mu dat jasne najevo, ze takhle si svou budoucnost nepredstavujes a dostat si sveho a

popripade ho opustit.On te bud miluje a neco zacne delat a nebo ne.Pak Ti bude opravdu lepe bez nej.Moc Ti drzim palecky,nezapominej,zivot je jen jeden,uzij si ho naplno :-)).Pa Marky

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 14:35

---

tak prý ho to baví a nevidí důvod, proč by to měl omezovat...

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 14:46

---

Jinak nevím, jestli je mu pití milejší než já, spíš nemá rád, když ho někdo nebo něco v něčem omezuje. Jediné, na co je ochotný přistoupit je to, že když se budeme mít druhý den vidět, tak se pokusí den předtím neopít a když bude vědět, že má nějakou akci, tak si na druhý den nebudeme nic plánovat. on totiž nevidí to, že spolu máme něco domluveného jako závazek, to jen já nejsem dost velkorysá a tolerantní, abych se přizpůsobila nové situaci. on přece neplánoval, že se opije, to se prostě stalo...no nevím...řekla jsem mu, že to mezi námi nevidím, že tyhle jeho výstřelky mu prostě tolerovat nebudu. měli jsme spolu být v pátek, ale to "byl moc unavený z práce" a tudíž že se uvidíme až v sobotu. v poledne mi volal se skvělou zábavnou historkou, jak mu otrnulo a v jednáct vyrazil na tah s kamarádem po klubech, se zakončením večírku v nedalekém bordelu s prostitutkami (prý se jenom bavili), což mě rozdovádělo opravdu neuvěřitelně. asi si myslel, že mu potřesu pravicí a řeknu, jak je skvělý, že si ten večer hezky užil nebo nevím :-) no každopádně včera v noci to vykulminovalo a dnes ráno ještě víc a kopla jsem ho někam...otázka na jak dlouho, vždycky se k němu vrátím...jsem vůbec normální? naposled jsem to vydržela cca 2týdny bez něj, pak jsme se dali zase dohromady a bylo to dobrý jako nikdy...ale po měsíci "návrat idiota" i se všema jeho výstřelkami (několik věcí mě opravdu hrozně mrzí...), dnes jsem si opět vyslechla "proč nemůžu být tolerantní?", ale já v otázkách alkoholu tolerantní být nechci ani trochu. kdyby to bylo jednou, ale s ním je to pořád dokola. jinak je pravda, že je sobec, v rodině ho hýčkají od malička v bavlnce, můžou se kvůli němu přetrhnout a on toho rád využívá...ale samozřejmě má i dobré vlastnosti a hlavně "to něco", co mě k němu táhne...

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Danny - 09/12/2012 15:27

---

Petro,

nadzvihl mě tvůj příspěvek, s alkoholikem mám zkušenosti, pije můj bratr a nechápu, proč uvažuješ, že se ke svému partnerovi vrátíš. Podívej se na mé příspěvky a tam uvidíš, jak tvůj přítel bude vypadat cca za 10 - 15 let. Víím dobře, jak začínala alkoholická kariéra" mýho bráchy, taky jen víkendy, taky žádné řeči nepřipouštěl a špatní a netolerantní jsme byli my okolo.

Prober se, bude z něj alkáč, pokud už není, nemám odvalu dávat dg, ale spíš je na dobré cestě k alkoholismu a ta je zakončena, buď abstinencí nebo demencí, uchlastáním se atp.A obávám se, že tvůj přítel popíráním všeho bude negovat jak abstinenci, tak i případnou léčbu. No, a ten bordel, to snad ani

netřeba komentovat! Máš na to najít si kvalitnějšího partnera, od zhýralých a sebestředných dál!  
Držím palce, ať jsi spokojená,  
Danny

=====

### Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Liba - 09/12/2012 15:28

---

Petro, přečti si, co jsi napsala! Představ si, že to píše někdo cizí, co si o něm myslíš? Je to láska? Vydrží?

=====

### Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 15:40

---

No uvažuji... spíš si ani netroufám odhadnout, jak to bude, protože se rozcházíme pořád. Vždycky udělá nějaký průser a vytočí mě k nepříčetnosti. Jako například, když jsem byla nemocná a on se odmítnul o mě starat s tím, že "dnes se mu nechce", a spousta dalších pikantních situací. Ale zas jsou chvíle, kdy je to super a to úplně nejvíc, co to kdy s někým bylo. Taková Itálie... on jinak nemá problém mi s něčím pomoci, něco udělat nebo tak. Ale cca jednou za 2 týdny udělá něco, že mám regulérní chuť ho zabít. Po tom výstupu včera jsem byla doma a radši jsem nechala propadnout lístky do divadla, protože jsem byla zelená vzteky. Jinak teď mu to vydrželo asi nejdýl, kdy byl po tom dočasném odstavení milionovej přítel. Nechápu, jak to mohl takhle zkazit během jednoho dne... no vždycky začnu doufat, když se chová dobře, že už to tak vydrží... a nevydrží to nikdy. Akorát teď si nejsem jistá, jestli je teda problém s chlastem nebo s tím, že je sobec. Pravdou je, že většinou ty naše rozpory přicházejí zrovna ve chvíli, kdy se napije a něco provede a kdyby nepil, bylo by to stopro o dost lepší...

=====

### Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 09/12/2012 15:45

---

Danny, nemůžu najít tvoje starší příspěvky, ale zkusím to. Píšeš, že od zhýralých dál... já mám ovšem taky leccos za sebou, takže se snažím být tolerantní. Už vím, že s alkoholem nejsme velcí kamarádi, takže se snažím si ho držet od těla, jinak bych na tom byla podobně jako on. I když já jsem si v těch dobách vlastně vždycky uvědomovala, co všechno mi alkohol bere, jak mi to zasahuje do vztahů a že mi to celkově nepřináší nic dobrého, což on tuhle reflexi zatím nemá, jenom v těch hodně slabých chvílkách a to pak stejně řekne, že ví, že má problém s alkoholem, ale nehodlá s tím nic dělat... ale stejně nechci být ta, která káže a má sama máslo na hlavě, jestli tomu rozumíš...

=====

### Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil petrátaví - 09/12/2012 16:00

---

víš co peti...utíkej.dokud je čas

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Liba - 09/12/2012 16:47

---

Na to musí přijít Petra sama, ví dobře, jaký má s ním život, zatím ho omlouvá.

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Marín - 09/12/2012 18:05

---

Tak beriem späť - nie je to sebec a idiot, ale iba idiot.

Spraviť takúto pi.čovinu (zrušiť program s partnerkou, miesto toho ísť s kamošom po baroch a do bordelu) a ešte sa tým chváliť partnerke...no comment.

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Danny - 09/12/2012 18:09

---

Petro,

je fajn, že si přítel uvědomuje, že má problémy s alkoholem, to je důležité si to přiznat. Tolerantní můžeme být do té doby, pokud se ve vztahu cítíme fajn, pokud to neohrožuje naši sebeúctu. Sama píšeš, že sice je ti s ním dobře a pak zase pochybuješ, musíš sama vědět nejlíp, co chceš nebo nechceš. Držím ti moc palce, třeba si přítel uvědomí, že se nechová nejlíp, nevím. Každý má hranice toho, co snáší od partnera někde jinde. Měj se super,  
Danny

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil stefan - 12/12/2012 09:06

---

Ahoj. Nechcem sa robit múdry,ale to čo píšeš, jednoznačne potvrdzuje, že tvoj priateľ je alkoholik a stále viac ho táto strašná choroba opanuje. Po matke nezdedil len ťažké odbúravanie alkoholu, ale aj dispozície na závislosť, takže si nerob žiadne nádeje, že to je niečo ľahšie, alebo že pije z dôvodu, že ho práca nebaví. On svoju závislosť neuznáva, pretože pije aj jeho okolie, jeho kamaráti a takto mu to zatiaľ vyhovuje. Ešte je mladý a znesie toho veľa, ale jeho stavy sa budú rapídne zhoršovať, až sa buď upije, alebo prestane úplne, ako jeho matka. Je to krutá pravda. Ty ale chceš radu pre seba. Nevieš, ako ti na tom záleží, či dokážeš strpieť stále viac konfliktov a možno aj násilie, alebo ho postavíš pred ultimátum, buď prestane úplne, alebo sa rozídete. Zrejme to nebude jednoduché, ale ty nemáš inú voľbu.

Pre teba je rozchod riešením, pre neho je rozhod vážne varovanie. Keď mu stojíš za to, tak sa pokúsi prestať, alebo liečiť, keď nie, je pre teba lepšie keď sa pri ňom nezničíš aj ty, prípadne kvôli starostiam tiež začneš chorobne piť. Ja som sa do liečebne dokopal vo veku 28, vyšlo to a aj ja som si myslel, že bez ňu nedokážem žiť. Dá sa to, keď je správna motivácia a človek má aj iné ciele nielen prechlastať celý víkend. Vela šťastia praje Stefan

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 12/12/2012 17:55

---

souhlasím a plně se podepisuju za Štefanova slova. Mám na věc naprosto stejný názor. Je zbytečné ničit sama sebe. Stačí, když se ničí on sám. On si to díky svému pití ovšem nepřipouští. Jeho pití mu to ani nedovolí.

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Stefan - 13/12/2012 20:12

---

Ahoj. Ešte ma napadlo, že keby si sa rozhodla zastaviť ho na šikmej ploche, porad sa s jeho mamkou, táto pozná problematiku alkoholizmu možno, spolu sa vám podarí vymyslieť niečo, ako zaposobiť na priateľa. Ale žiadne obmedzené pitie nebude riešením, aj keď to bude slubovať, lebo toto už nezvládne. Takže jedine ultimátum, buď, alebo...

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Petra - 15/12/2012 15:53

---

Stefane, tohle je úplně mimo moje schopnosti, jeho matka má generálský komplex a prakticky se s ní jako s člověkem vůbec nedá vyjít (pokud nemáš stejný názor jako ona). Aktuálně jsme s přítelem v kontaktu pouze přes telefon, máme se vidět někdy po Vánocích. Pomalu se začínám smířovat s tím, že to prostě do budoucna nepůjde...on rozhodně pít nepřestane a navíc to není jediná věc, co mi v tom vztahu vadí. Psycholožka mi řekla, že někteří lidé to tak mají, tu sníženou schopnost vnímat lidi okolo a že to následně může alkohol ještě prohloubit, že se to často vyskytuje u lidí, co mají problém s pitím. Fakt je ten, že když moje známá (tohoto času abstinující alkoholička, která ležela kvůli kolapsu ledvin z chlastu skoro rok v nemocnici) zahlásila na druhou známou, která trpí ekzémem, že "se diví, že se na fotoléčbu ekzematiků v tomhle státě ještě najdou peníze", málem jsem spadla ze židle. a přitom ona není špatný člověk. přítel taky není špatný člověk, ale má svoje chvíle, kdy je fakt na zabití a já asi nedokážu fungovat ve vztahu, kde budu pořád na trní, kdy zase něco provede. je to vždycky jen otázka času, jak dlouho vydrží fungovat normálně než mu to zase ujede...no nevím no. ani mi teď nevádí, že ho nevidím a nemusím se tím zabývat :-)

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Jana Mertosová - 15/12/2012 17:12

---

pETRO,KDYBY TĚ MĚL DOOPRAVDY RÁD(COŽ UŽ NEJDE,PROTOŽE MÁ RADĚJI SVÉ KUMPÁNY A SPOLEČNÉ PITKY)ZCELA JISTĚ BY CHTĚL S TEBOU TRÁVIT VÁNOČNÍ SVÁTKY A MNOHEM VÍC ČASU.SLOUŽÍŠ MU JAKO HRAČKA KE SPOLEČNÉMU SEXU,KTERÉHO SE NECHCE VZDÁT.HLEDAT DALŠÍ DÍVKU DÁ PŘECE PRÁCI A NA TO ON NEMÁ.BÝT TEBOU NECHALA BYCH HO PLAVAT NEBO JEHO OSUDU,KTERÝ ZCELA JISTĚ NEBUDE RADOSTNÝ.TY MÁŠ NAVÍC A ZCELA JISTĚ SI ZASLOUŽÍŠ NORMÁLNÍHO KLUKA.

=====

## Re: Myslím, že přítel je alkoholik

Vložil Liba - 15/12/2012 19:14

---

Říká se, že alkoholici jsou hodní lidé, když jsou střízliví.Ty Petro, neposlouchej nikoho, budeš od něj pár dní, vezmi vše pro a proti, porovnej, jistě přijdeš na to, že u něj nemáš cenu, jen čekáš, doufáš , je to horší.Nemůže Tě mít rád.Takový vztah je pro Tebe ponižující, nemyslíš?Rozmazlený manžílek, tchyně generál, kdoví co ještě, budeš služka, matrace, nula!

=====